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Спортивный праздник «Смелый, сильный, ловкий »

В старшей разновозрастной группе

Задачи:

Оздоровительные:

• Формировать потребность в ежедневной двигательной деятельности;

• Создавать условия для удовлетворения естественной потребности детей в движении.

• сохранять и укреплять физическое и психическое здоровье детей;

Образовательные:

• Формировать у детей представления о здоровом образе жизни;

• формировать у детей элементарные знания и представления о разных видах движений и способах их выполнения;
• формировать и совершенствовать двигательные умения и навыки в играх-эстафетах;

• Развивать выдержку, настойчивость, смелость, решительность, организованность.

Воспитательные:

• развивать у детей интерес к играм-эстафетам и физическим упражнениям с

использованием разных предметов;

• формирование у детей умения играть дружно, согласовывая свои действия с

действиями других; побуждать детей к самостоятельности и умению проявлять активность в играх и упражнениях.
Оборудование: кубики, мячики маленькие, листочки бумаги по количеству игроков в команде, 2 гимнастических коврика синих, 2 кораблика на веревочке, 2 корзины, 2 конуса, 2 тоннеля, 10 ковриков с шипами, 2 повязки для глаз.
Ход мероприятия:
(Гостям раздаются флажки)
( Дети заходят в группу под музыку «марш», проходят по кругу и садятся на стульчику.)
Ведущая:

Февраль — такой у нас этап,

Когда мы поздравляем пап,

А с ними — дедушек и братишек

И всех мужчин, и всех мальчишек!

Им двадцать третье всем число

Огромный праздник принесло,

Мужчины все вокруг сияют

И поздравленья принимают!

Поздравить нынче мы горды

Защитников своих ряды.

И им спешим мы пожелать

Нас всех любить и защищать!
(Дети читают стихи)

    1 ребенок. 
Раз в году, под конец февраля
Все мужчины — объект восхищенья.
Их девчата поздравить спешат,
В это праздничное мгновенье!

2 ребёнок. 
Спешу поздравить от души

С днем Армии и флота!

Защитой родины служить,

Хорошая работа!

3 ребёнок. 
Наступит праздник всех солдат,

Защитников, бойцов.

Поздравить будет каждый рад

И дедов, и отцов!
4 ребёнок.
     Я знаю, что папа мой тоже когда-то
Был очень хорошим и смелым солдатом.

Я папу люблю и его непременно

Поздравить хочу в этот праздник военный.
5 ребёнок.
 Собрались мы сегодня вместе,

Чтоб отметить праздник мужчин.

Смелым, умным, отважным и добрым –

Вот таким хочет видеть вас сын.

Ведущая: Сегодня мы собрались все вместе, чтоб поздравить наших мальчиков и их пап с праздником! С днём Защитника Отечества!

И показать всем, какие Вы сильные, ловкие и смелые!
А для этого мы наш праздник превратим в веселые соревнования!  

Приглашая Вас поделиться на 2 команды.

(Делятся дети и родители на команды)
Для того чтобы у вас все получалось нам нужна разминка! 

(Разминка под музыку. Выполняют все в общем круге)
Ведущая: Разминку сделали, можно и начинать! 
И первый конкурс для наших пап. 

1-ый конкурс «Самый быстрый»
(Выдаётся палочки с привязанной веревкой, на конце которой, закреплён бумажный кораблик. Задача пап – смотать как можно быстрее веревку и приблизить к себе кораблик)
Ведущая: Молодцы, давайте похлопаем нашим участникам.
(После аплодисментов в группу вбегает Карлсон!)
Карлсон: Привет!!! А что это вы все здесь собрались? И взрослые и малыши?
Ведущая: Здравствуй, Карлсон! А у нас здесь праздник, посвященный самым сильным, смелым и ловким! 
Карлсон: Это вот они что ли, сильные и смелые? Вот эти малыши… Не верю!!!
Ведущая: Это не малыши, а будущие солдаты! 

Ребята, давайте покажем нашему гостю какие вы сильные смелые и ловкие! И совсем ни чего не боитесь, даже темноты….
Карлсон: Ну ну… я посмотрю!

2-й конкурс «Пролезь по тоннелю»

(Команды строятся в колоны. Взрослые держат кольцо тоннеля, а дети по очереди пролазят через него, и возвращаются на место.) 
Карлсон: О как…. И правда, смелые! 

Ну это еще ничего не значит! 

Ведущая:  Ну, смотри дальше!
Меткий глаз залог успеха!

Скажет нам солдат любой,

Чтоб желанная победа

Завершила правый бой! 

3-й конкурс «Снайперы»
(Напротив каждой команды на расстоянии 2 метра ставятся корзины. У каждого участника в руке маленький мяч. По сигналу каждый участник бросает мяч в корзину и убегает в конец колонны. Побеждает та команда, у которой больше попаданий в корзину)
Карлсон: Молодца! 
Карлсон: (шепотом для ведущей): А интересно… они умные?
Ведущая: Конечно умные! Я уверена! Загадывай любую загадку… 
(Карлсон загадывает загадки)
1. Смело в небе проплывает,
Обгоняя птиц полет,
Человек им управляет,
Что же это?... (самолет).
2.  Хожу в железном панцире,
Бронею весь обшитый.
Стреляю я снарядами,
Я очень грозный с виду. (танк).
3. Под водой железный кит,
Днем и ночью кит не спит.
Днем и ночью под водой
Охраняет мой покой. (Подводная лодка).
4. Чудо-птица, алый хвост,
Прилетела в стаю звезд.
Наш народ построил эту
Межпланетную… (ракету).
5. От страны своей вдали
ходят в море … (корабли).
6. Из ограды ствол торчит,
Беспощадно он строчит.
Кто догадлив, тот поймет,
То, что это… (пулемет).
Карлсон: Не ожидал, что вы еще и такие сообразительные! 
А еще хочу проверить взрослых! И приготовил для них самое сложное испытание...  «Минное поле» 
4-ый конкурс «Минное поле»
(По залу разложены 10 ковриков с шипами. Участники с завязанными глазами должны перейти «поле» не наступив на «мину». При попадании на коврик дети кричат игрокам «Бух». Победит тот кто меньше взорвёт мин.)
Карлсон: Папы тоже молодцы!

Ведущая: Ну вот, а ты не верил! 

Наших команд ждет следующие испытание… которое требует аккуратности – строительство крепости! 
5-ый конкурс «Строим крепость»

(команды стоят в колонах, перед ними корзина с кубиками, задача: по очереди взять по 1 кубику, добежать до места  строительства (обруч) поставить кубик, так чтобы потом получилась крепость и вернуться в конец колоны своей. Победит та команда, которая построит самую высокую крепость.) 
Ведущая: Вот какие получились крепости замечательные, они помогут укрыться от врагов!
Ведущая:  Выходите к нам скорей
                         Летчики – пилоты.
                 Мы посмотрим, как летают
                             Ваши самолеты!
6-ой конкурс «Летчики»
(Папы делают самолетики из бумаги,  дети их одновременно запускают в зал. Побеждает тот у кого дальше пролетит.)
Ведущая: Вот и прошли наши команды все испытания! Карлсон, ты убедился, что перед тобой не малыши, а смелые и сильные ребята, будущие солдаты, наши защитники? 
Карлсон: Убедился! И хочу вручить заслуженные медали! Так держать, малы… ой  ой... так держать, ребята! 
(Карлсон вручает медали ребятам)

Ведущая: Сюрприз от девочек для будущих защитников Отечества!
Девочки в нашей группе насчитали
….           защитников страны.

Мы сегодня их поздравить

Обязательно должны!

Наша Сила, наша доблесть,

Наша гордость, наконец, -

В нашей группе, что ни парень -

То достойный молодец!

(Девочки вручают подарки мальчикам.)
Ведущая: Трубы громкие поют, нашей армии…
Все вместе:  Салют! (машут флажками)
Ведущая:  Дорогие наши ребята и гости! Поздравляем вас с праздником! Желаем вам счастья, добра, чистого, мирного неба над головой. 
До новых встреч!
Фото на память! 
